

ESCAPELLE

obsahuje levonorgestrel

Nejdůležitější informace pro pacientku, která právě zakoupila nouzovou postkoitální antikoncepci.

1 ZAKOUPENÝ PŘÍPRAVEK UŽIJTE IHNED! Tableta je tím účinnější, čím dříve od nechráněného pohlavního styku ji uijete.

Tableta, kterou jste právě zakoupila, slouží pouze pro nouzovou antikoncepci. Zabraňuje početí 84 % očekávaných těhotenství, pokud ho použijete do 72 hodin po nechráněném pohlavním styku. ESCAPELLE nezabrání vzniku těhotenství v každém případě a je účinnější, pokud ho použijete co nejdříve po nechráněném pohlavním styku. Je lepší ho užít do 12 hodin, než čekat do třetího dne.

2 MOŽNÉ NEŽÁDOUCÍ ÚČINKY

Po užití tablety můžete cítit **nevolnost, napětí v prsou, bolest hlavy, bolest v podbřišku, únavu**. Tyto nežádoucí účinky ustoupí během několika dní. Máte-li však obavy, zeptejte se svého lékaře či lékárníka.

V případě, že jste v průběhu tří hodin po požití tablety ZVRACELA, musíte ihned užít novou tabletu. V takovém případě se okamžitě obraťte na svého lékárníka, lékaře, zdravotní sestru nebo personál kliniky pro plánování rodičovství pro zajištění další tablety.

Do dalšího menstruačního cyklu můžete mít **nepřavidelné krvácení** a i **další menstruace může být jiná**. Většina žen má normální menstruaci v obvyklém čase, ale některé mají menstruaci později nebo dříve než normálně. Můžete mít také nepřavidelné krvácení nebo špinění během dalšího menstruačního cyklu. **Pokud se menstruace o více než 5 dní opozdí nebo je neobvykle slabá nebo neobvykle silná, kontaktujte neprodleně svého lékaře.**

3 ANTIKONCEPCE PO UŽITÍ ESCAPELLE

Pokud máte **další nechráněný pohlavní styk** po užití přípravku ESCAPELLE (i když ho budete mít během stejného menstruačního cyklu), tablety neuplatní svůj antikoncepční účinek a je zde opět riziko otěhotnění.

Po užití nouzové kontracepce se doporučuje používat lokální bariérové metody (prezervativ, cervikální pesar) až do začátku dalšího menstruačního cyklu. Užití přípravku ESCAPELLE není kontraindikací pokračování hormonální kontracepce.

Po užití přípravku ESCAPELLE se doporučuje asi **za 3 týdny navštívit ošetřujícího lékaře**, aby zjistil, zda přípravek ESCAPELLE fungoval.

4 JAK ČASTO SE MŮŽE UŽÍT ESCAPELLE?

Opakované podání v průběhu jednoho menstruačního cyklu se nedoporučuje, protože se **může vyskytnout porucha cyklu**.